

ИСИ укрепляет сотрудничество с Ассоциацией полимерных энергоэффективных технологий «РАПЭТ»

БИТ

ОТРАСЛЕВЫЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ



ГЕНЕРАЛЬНЫЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ



ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ



4 февраля 2026 года в рамках конференции и выставки «Дорожное строительство в России: Асфальтобетон», прошедшей в Научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех», было подписано соглашение между Инженерно-строительным институтом и Ассоциацией полимерных энергоэффективных технологий «РАПЭТ».

Ассоциация полимерных энергоэффективных технологий «РАПЭТ» — профессиональное объединение, основанное в 2023 году, которое занимается продвижением и научным обоснованием использования энергоэффективных полимерных решений в строительной отрасли. Основная цель Ассоциации — содействие государству в реализации национальных проектов через предоставление участникам строительной отрасли гарантий эффективности и безопасности применения энергоэффективных полимерных технологий.



Соглашение направлено на развитие совместной деятельности в области применения полимерных энергоэффективных технологий в строительстве, включая проведение научных исследований, разработку образовательных программ, организацию практик и стажировок для студентов Инженерно-строительного института. Документ подписали директор ИСИ Марина Петроченко и Председатель Ассоциации Наталья Павленко.



«Подписанное Соглашения с Ассоциацией полимерных энергоэффективных технологий „РАПЭТ“ открывает новый этап партнёрства, направленного на укрепление научно-образовательного потенциала Инженерно-строительного института в области дорожного строительства. Данное сотрудничество станет важным инструментом повышения

качества подготовки высококвалифицированных инженерных кадров, развития студенческой исследовательской активности интеграции актуальных отраслевых задач в образовательные программы»

— отметила Марина Петроченко.